
ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ОБОРОНИ УКРАЇНИ ІМЕНІ ІВАНА ЧЕРНЯХОВСЬКОГО  НА 

НАВЧАННЯ ЗА ОСВІТНІМ СТУПЕНЕМ МАГІСТРА ТАКТИЧНОГО 

РІВНЯ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 017 «ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ» 
 

 

Національний університет оборони України імені Івана Черняховського 

оголошує прийом на навчання відповідно до державного замовлення на 

підготовку осіб офіцерського складу тактичного рівнів для Збройних Сил 

України та інших військових формувань України, утворених відповідно до 

законів України, на заочну форму навчання в межах ліцензованого обсягу за 

спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». До університету приймаються 

незалежно від статі офіцери, які проходять військову службу за контрактом у 

Збройних Силах України або інших військових формуваннях України, які 

мають відповідний освітній ступінь. Прийом до університету здійснюється за 

конкурсом та відповідно державного замовлення.  

  

§1. Вимоги до рівня освіти вступників 

 

1. Для підготовки військових фахівців тактичного рівня за освітнім 

ступенем магістра на конкурсній основі приймаються офіцери, які проходять 

військову службу за контрактом у Збройних Силах України та інших 

військових формуваннях, мають освітній ступінь бакалавра (магістра). 

2. Військовослужбовці інших військових формувань України 

приймаються на навчання до університету на підставі договорів між 

Міністерством оборони України та відповідними центральними органами 

виконавчої влади України. 

 

§2. Фінансування підготовки фахівців  

 
1. Фінансування підготовки здійснюється як за рахунок видатків 

державного бюджету, так і за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб. 

 

§3. Строки прийому рапортів (заяв) і документів, відбору вступників, 

вступних випробувань та зарахування на навчання  

 
Прийом рапортів (заяв) та документів, відбір вступників, вступні 

випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників 

проводиться в строки відповідно до табл.1: 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 1  

Строки проведення етапів вступної компанії 

Етапи вступної компанії 

Початок прийому рапортів (заяв) та 

документів 

1 травня 2019 р.   

Закінчення прийому рапортів (заяв) та 

документів   

31 липня 2019 р.   

Відбір вступників на навчання 1–5 серпня 2019 р. 

Проведення вступних випробувань 13–15 серпня 2019 р. 

Конкурсний відбір до 16 серпня 2019 р. 

Термін зарахування вступників до 

університету 

до 19 серпня 2019 р.  

 

 

§4. Порядок прийому рапортів (заяв) і документів   
  

1. Офіцери Збройних Сил України та інших військових формувань, які 

виявили бажання вступити на навчання до університету, до 31 липня 2019 року 

особисто подають за підпорядкованістю рапорт на ім’я командира військової 

частини, у якому вказують: військове звання, прізвище, ім’я та по батькові, 

займану посаду, дату народження, попередню військову освіту, форму 

навчання та спеціальність (спеціалізацію), за якою бажають навчатися, підстави 

для першочергового зарахування (у разі наявності). 

2. До рапорту (заяви) вступники додають:  

копію паспорта громадянина України (1, 2–3, 10–11 сторінки);   

копію документа державного зразка про раніше здобутий рівень вищої 

освіти, на основі якого здійснюється вступ, та додатка до нього;  

витяги з наказів (по особовому складу) відповідних посадових осіб, яким 

надано право на укладання від імені Міністерства оборони України Контракту 

про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах 

України на посадах осіб офіцерського складу, залучати до навчальних справ 

кандидатів; 

службову характеристику та автобіографію; 

картку медичного огляду за формою додатка 14 Положення про 

військово-лікарську експертизу у Збройних Силах України (для державних 

службовців – медичну довідку за формою № 086-У);  

фотокартки без головного убору розміром 3×4 см – чотири, розміром  

4,5×6 см. 

3. Кандидати на навчання повинні мати діючий Контракт про 

проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах 

України на посадах осіб офіцерського складу. Строк дії контракту повинен бути 

не менше терміну навчання. 

4. Усі зазначені документи з описом, а також витяг із затвердженого 

рішення атестаційної комісії про зарахування офіцера кандидатом на навчання 

укладають у навчальну справу вступника. Із зовнішнього боку навчальної 

справи вказуються: зверху – назва міністерства (державної служби) України, 



посередині – “Навчальна справа”, нижче – військове звання, прізвище, ім’я та 

по батькові, спеціальність та спеціалізація, форма навчання. Навчальну справу 

оформлюють відповідно до вимог Інструкції з діловодства в Збройних Силах 

України. Неправильно або неповністю оформлені документи повертають 

відповідним кадровим органам на дооформлення. 

 

§5. Вступні випробування та конкурсний відбір  

 

1. Вступники прибувають до місця проведення вступних випробувань не 

пізніше вказаного у виклику терміну в повсякденній формі одягу з такими 

документами:  

паспорт громадянина України;  

посвідчення офіцера;  

посвідчення про відрядження у двох примірниках;  

оригінал документа державного зразка про раніше здобутий рівень вищої 

освіти та додаток до нього;  

документ, який дає право на пільги (у разі наявності);   

медична книжка. 

2. Вступні випробування для здобуття освітнього ступеня магістра на 

тактичному рівні включають (додаток 1):  

фахове випробування;  

вступне випробування з іноземної мови;  

психологічне обстеження;  

оцінювання рівня фізичної підготовленості;  

медичний огляд військово-лікарською комісією. 

2.1. Фахове випробування проводиться у вигляді письмового тесту 

(20 питань). Правильну відповідь на питання оцінюють у 5 балів, неправильну 

відповідь у 0 балів.  

Оцінку знань визначають як суму балів за окремі питання тесту. 

Максимальна оцінка становить 100 балів. Вступники, які не пройшли 

порогового рівня (набрали менше 60 балів), до подальшого складання вступних 

випробувань та участі у конкурсі не допускаються.  

2.2. Вступне випробування з іноземної мови полягає у визначенні рівня 

комунікативної та мовної компетенції вступників. Випробування проводиться у 

вигляді письмового тесту (25 питань (говоріння, письмо)). Правильна відповідь 

на питання оцінюється у 4 бали, неправильна відповідь – 0 балів. Оцінка знань 

визначається як сума балів за окремі питання дистанційного та екзаменаційного 

тесту. Максимальна оцінка становить 100 балів. Вступників, які не пройшли 

порогового рівня (набрали менше 60 балів), до подальшого складання вступних 

випробувань та участі у конкурсі не допускають.  

Письмові вступні випробування (фахове та іноземна мова) вступники 

виконують на окремих аркушах зі штампом університету. На аркушах 

недопустимі будь-які умовні помітки, які б розкривали авторство роботи. 

Автора роботи вказують тільки на титульному аркуші. Під час проведення 

вступних випробувань заборонено використовувати підручники, навчальні 



посібники та інші матеріали, що не передбачені рішенням приймальної комісії. 

У разі виявлення факту користування під час випробування сторонніми 

джерелами інформації (у тому числі підказуванням) вступник відсторонюється 

від подальшої участі у випробуваннях. На його екзаменаційній роботі 

екзаменатор вказує причину та час відсторонення. Під час перевірки таку 

роботу дешифрують і за неї виставляють незадовільну оцінку незалежно від 

обсягу і змісту написаного.   

Результати письмових екзаменів оголошують вступникам після перевірки 

письмових робіт. Перевірку письмових робіт потрібно закінчити не пізніше 8 

години ранку наступного дня.   

2.3. Психологічне обстеження (оцінювання індивідуальних психологічних 

якостей) проводять з метою виявлення у вступників конкретних особистісних 

якостей та індивідуальних особливостей, необхідних для успішного навчання в 

університеті, оволодіння ними обраною спеціальністю (спеціалізацією) та 

ефективного застосування отриманих знань у військово-професійній діяльності. 

Оцінка індивідуальних психологічних якостей вступника включає оцінку рівня 

нервово-психічної стійкості та оцінку здатності до навчання. Індивідуальні 

психологічні якості вступника оцінюються як “пройшов психологічний відбір” 

або “не пройшов психологічний відбір”.  Вступники, у яких під час тестування 

індивідуальних психологічних якостей виявлена нервово-психічна нестійкість, 

а також ті, які набрали менше 50 % максимальної кількості балів (менше 35 

балів), вважаються такими, що не пройшли психологічний відбір, та до 

подальшого складання вступних випробувань і участі у конкурсі не 

допускаються. Рішення приймальної комісії щодо таких вступників 

оформляють окремим протоколом.    

2.4. Рівень фізичної підготовленості визначається за результатами 

практичного виконання трьох фізичних вправ. Усі вправи виконуються 

впродовж одного дня в такій послідовності: вправи на швидкість, силові 

вправи, вправи на витривалість. Для виконання вправ надається одна спроба. 

Повторно виконувати вправи для підвищення оцінки не дозволено. У кожній 

вправі визначено мінімальний пороговий рівень. За невиконання порогового 

рівня у будь-якій вправі вступник з фізичної підготовленості оцінюється 

“незадовільно”.  Оцінка фізичної підготовленості вступників складається із 

суми балів за виконання всіх призначених для перевірки вправ і оцінюється за 

100-бальною шкалою (додаток 2).  Вступники, які за результатами вступного 

іспиту не пройшли порогового рівня (набрали менше 60 балів) до подальшого 

складання вступних випробувань та участі у конкурсі не допускаються. 

Рішення приймальної комісії щодо відрахування таких вступників 

оформляється окремим протоколом.  

3. Медичний огляд офіцерів, які вступають до університету, проводять 

відповідно до Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних 

Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України від 14 серпня 

2008 року № 402 (зі змінами). 



3.1. Вступники проходять первинний  медичний огляд у гарнізонних 

(госпітальних) військово-лікарських комісіях, а остаточний – у військово-

лікарській комісії університету.   

3.2. Усі вступники зобов’язані подати документи, що містять дані про їх 

власний стан здоров’я: картку медичного огляду з результатами первинної 

військово-лікарської комісії; медичну книжку; рентгенологічне 

(флюорографічне) дослідження органів грудної клітки; клінічний аналіз крові; 

загальний аналіз сечі; електрокардіографічне дослідження серця; інші 

дослідження, що підтверджують наявність захворювань, які дозволяють вступ 

на навчання.  

3.3. Придатність до навчання в університеті вступників, у медичних 

книжках яких немає даних чергових медичних обстежень хоча б за один рік з 

останніх трьох років, потрібно підтвердити стаціонарним обстеженням у 

військовому лікувально-профілактичному закладі (виписним епікризом).   

3.4. Остаточний медичний огляд вступників, у яких немає медичних 

книжок і результатів попередніх обстежень, не проводять і не допускають до 

складання вступних випробувань.  

3.5. Придатність вступників до навчання в університеті за результатами 

медичного огляду оцінюють як “придатний” або “непридатний”. Вступників, 

визнаних непридатними, до подальших випробувань не допускають.  

4. У разі наявності поважних причин, підтверджених документально, 

вступників допускають до складання вступних випробувань з дозволу голови 

приймальної комісії тільки протягом терміну проведення вступних 

випробувань.  

 5. Вступників, які не з’явилися без поважної причини на вступні 

випробування у зазначений розкладом час, відраховують.   

6. Апеляції за результатами вступних випробувань розглядає апеляційна 

комісія університету. Апеляцію щодо отриманої оцінки на вступному 

випробуванні вступник подає особисто не пізніше наступного робочого дня 

після оголошення оцінки. Апеляцію розглядають на засіданні апеляційної 

комісії не пізніше наступного робочого дня після її подання у присутності 

вступника. Додаткове опитування вступника під час розгляду апеляції не 

допускається. Апеляцію з питань відсторонення від випробування не 

розглядають. 

7. Сума балів, яку набрав вступник за результатами складання вступних 

випробувань, є його конкурсним балом.   

 Конкурсний бал (КБ) вступника для здобуття ступеня вищої освіти 

магістра за тактичним рівнем підготовки визначається за формулою:   

 

КБ = ФВ + ІМ + РФП. 

 

де ФВ – оцінка фахового вступного випробування (за шкалою від 0 до 100 

балів); ІМ – оцінка вступного екзамену з іноземної мови (за шкалою від 0 до 

100 балів); РФП – оцінка вступного випробування з перевірки рівня фізичної 

підготовленості (за шкалою від 0 до 100 балів).   



§6. Формування та оприлюднення рейтингового списку вступників  

  

1. Рейтинговий список вступників впорядковують за кількістю балів від 

більшого до меншого. При однаковому конкурсному балі переважне право на 

зарахування надається вступникам, які мають:  вищу оцінку з фахового 

вступного випробування; вищий середній бал додатку до диплома 

попереднього ВВНЗ.  

 2. У рейтинговому списку зазначають:  військове звання, прізвище, ім’я, 

по батькові вступника;  конкурсний бал.   

  

3. Рейтинговий список підписують голова та члени приймальної комісії 

після його розгляду в день проведення заключного засідання приймальної 

комісії. Рейтинговий список вступників оприлюднюють розміщенням на 

інформаційних стендах приймальної комісії університету.  

  

§7. Зарахування вступників слухачами університету  
  

1. Вступників, які успішно склали вступні випробування, зараховують до 

університету на визначену державним замовленням кількість місць за 

відповідною спеціальністю (спеціалізацією) та формою навчання за конкурсом 

згідно з конкурсним балом, якщо інше не передбачено законодавством України. 

Вступники, які успішно склали вступні випробування, мають право на навчання 

в університеті за кошти фізичних та/або юридичних осіб на заочній формі 

навчання за відповідною спеціальністю (спеціалізацією) понад державне 

замовлення в межах ліцензованого обсягу. Зарахування здійснюється за 

конкурсом згідно з конкурсним балом.  

 2. Рішення про зарахування вступників приймають на основі розгляду 

рейтингового списку на заключному засіданні приймальної комісії.   

 3. Зарахування офіцерів слухачами університету здійснюється за наказом 

начальника університету до 19 серпня 2019 року. Витяги з наказів Міністра 

оборони України надсилають в установленому порядку через кадрові органи до 

військових частин, де проходять службу офіцери, та є підставою для 

виключення офіцерів, зарахованих на денну форму навчання, із списків 

особового складу військових частин.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

ПРОГРАМА ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ КАНДИДАТІВ НА 

НАВЧАННЯ НА ТАКТИЧНОМУ РІВНЯХ ПІДГОТОВКИ У 

НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ОБОРОНИ УКРАЇНИ ІМЕНІ 

ІВАНА ЧЕРНЯХОВСЬКОГО В 2019 РОЦІ 
 

 

1. Програма фахового випробування для кандидатів на навчання за 

спеціальністю “017 Фізична культура і спорт” 
 

Законодавчі акти, що регламентують організацію фізичної підготовки у 

Збройних силах, інших структурах сектору безпеки і оборони. Визначення 

поняття і загальні ознаки системи фізичної підготовки військ. Структура і 

функції системи фізичної підготовки військ. Мета та завдання фізичної 

підготовки військовослужбовців. Сутність спеціальної спрямованості фізичної 

підготовки. Планування, підготовка керівників, контроль, облік та забезпечення 

фізичної підготовки у військових частинах.   

Загальні та спеціальні фізичні якості. Завдання загальної фізичної 

підготовки. Завдання спеціальної фізичної підготовки. Військово-прикладні 

навички. Методика розвитку загальних та спеціальних фізичних якостей. 

Основні засоби розвитку загальних та спеціальних фізичних якостей. Методи 

проведення навчально-тренувальних занять. Щільність занять та навантаження. 

Особливості розвитку загальних та спеціальних фізичних якостей під час 

проведення різних форм фізичної підготовки.  

Спрямованість і особливості проведення основних та додаткових форм 

фізичної підготовки у військових частинах. Форми, спрямованість та 

психолого-педагогічні аспекти фізичної підготовки військовослужбовців та 

військовослужбовців-жінок військових частин. Особливості організації та 

проведення фізичної підготовки у різних видах Збройних Сил України. 

 

2. Програма екзамену з іноземної мови для кандидатів на навчання 

на тактичному рівні підготовки 

 

Вступний іспит з іноземної мови проводиться у формі 

лексикограматичного тесту (англійською, німецькою або французькою мовою).  

Завдання тесту складені з урахуванням стандартів вищої військової освіти 

та обсягу навчальних програм вищих військових навчальних закладів України 

попереднього рівня підготовки.  

Тестові завдання перевіряють правильність вживання типових 

граматичних структур і синтаксичних конструкцій, а саме:  

іменників (розуміння значення, тип, рід, число, відмінок);  

дієслів (розуміння значення, видо-часові форми, наказовий спосіб, не 

особові форми (смислові, допоміжні, модальні));  



займенників (особові, вказівні, присвійні, зворотні, відносні, неозначені, 

питальні);  

прикметників (ступені порівняння);  

прислівників;  

прийменників (місця, часу, напрямку руху);  

числівників (кількісні та порядкові числівники, дробові числа, дати);  

прийменникових зворотів;  

структури речення (розповідного, заперечного, запитального) тощо. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

 

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 

ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ 
 

Оцінювання рівня фізичної підготовленості проводять відповідно до 

вимог Тимчасової Настанови з фізичної підготовки у Збройних Силах України 

(НФП – 2014), затвердженої наказом Генерального штабу Збройних Сил 

України від 11 лютого 2014 року № 35 і визначають за результатами 

практичного виконання фізичних вправ: 

для військовослужбовців чоловічої статі – підтягування на перекладині– 

вправа № 3; біг на 100 м – вправа № 14; біг на 3 км – вправа № 8 (для осіб 

офіцерського складу 5−7 вікових груп – біг на 1 км; для осіб офіцерського 

складу 3, 4 вікових груп − 2 км); 

для військовослужбовців жіночої статі – комплексна силова вправа – 

вправа № 7; біг на 100 м – вправа № 14; біг на 1 км – вправа № 10. 

Оцінюють рівень фізичної підготовки тільки після позитивного рішення 

військово-лікарської комісії про придатність вступника до навчання. 

Кандидатів на навчання оцінюють відповідно до вікової групи та 

категорії військовослужбовців за рівнем вимог до їх фізичної підготовки. 

Для виконання нормативів з фізичної підготовки вступників за віком 

розподіляють на групи табл.1. 

         Таблиця 1 

 

Вікові групи Чоловіки Жінки 

перша до 25 років до 25 років 
друга до 30 років до 30 років 

третя до 35 років до 35 років 

четверта до 40 років до 40 років 
п’ята до 45 років до 45 років 

шоста до 50 років понад 45 років 

сьома понад 50 років - 

 

Вступники всіх вікових груп розподіляються на категорії: 

 

перша категорія – офіцери дасантно-штурмових військ, морської піхоти, 

спеціального призначення, розвідувальних частин, включаючи всі підрозділи 

цих частин, командири навчальних підрозділів вищих військових навчальних 

закладів та військових навчальних підрозділів вищих навчальних закладів, де 

готують офіцерів для цих частин і підрозділів; 

 

друга категорія – офіцери всіх з’єднань, частин і підрозділів Сухопутних 

військ, Повітряних та Військово-Морських Сил Збройних Сил України, 

бойового (оперативного) забезпечення, військ зв’язку та військової служби 

правопорядку Збройних Сил України, крім тих, які віднесені до першої та 



третьої категорії, командири навчальних підрозділів вищих військових 

навчальних закладів та військових навчальних підрозділів вищих навчальних 

закладів, особи офіцерського складу 1–3 вікових груп, крім тих, що відносяться 

до першої категорії; 

 

третя категорія – офіцери структурних підрозділів Міністерства оборони 

України та Генерального штабу Збройних Сил України, органів військового 

управління Збройних Сил України, військових частин військових сполучень, 

забезпечення (баз, арсеналів, складів тощо) видів Збройних Сил України, Тилу, 

Озброєння, Головного управління оперативного забезпечення Збройних Сил 

України, військових медичних закладів та медичних підрозділів військових 

частин, військових оркестрів, військових комісаріатів, гарнізонних будинків 

офіцерів, командування, управління, викладацький склад та наукові працівники 

науково-дослідних установ крім осіб офіцерського складу 1–3 вікових груп. 

 

Нормативи розраховані для виконання вправ особами офіцерського складу 

до 40 років – у польовій (робочій) формі одягу, передбаченої для видів і родів 

військ Збройних Сил України, особами офіцерського складу понад 40 років та 

військовослужбовцями-жінками – у спортивній формі одягу. 

Усі вправи виконуються протягом одного дня в такій послідовності: вправи 

на швидкість, силові вправи, вправи на витривалість. Для виконання вправ 

надається одна спроба. Повторно виконувати вправи для підвищення оцінки не 

дозволено. 

За результатом практичного виконання фізичних вправ вступникам 

нараховуються бали відповідно до таблиці нарахування балів за виконання 

вправ з фізичної підготовки (табл. 2). 

 

         Таблиця 2 

Нарахування балів за виконання вправ з фізичної підготовки  
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№3 №14 № 8 № 9 № 10 №7 №14 № 10 

к-ть 
разів 

хвилин,  

секунд  

к-ть 

разів 

хвилин,  

секунд 
50 30 12.0 11.10 6.45 3.10    50 

49 29 12.1 11.15 6.50 3.11    49 

48 28 12.2 11.20 6.55 3.12    48 

47 27 12.3 11.25 7.00 3.13    47 

46 26 12.4 11.30 7.05 3.14    46 

45 25 12.5 11.35 7.10 3.15    45 

44 24 12.6 11.40 7.15 3.16    44 

43 23 12.7 11.45 7.20 3.17    43 

42 22 12.8 11.50 7.25 3.18    42 
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№3 №14 № 8 № 9 № 10 №7 №14 № 10 

к-ть 
разів 

хвилин,  

секунд  

к-ть 

разів 

хвилин,  

секунд 
41 21 12.9 11.55 7.30 3.19    41 

40 20 13.0 12.00 7.35 3.20 60 15,0 3.45 40 

39 19 13.1 12.05 7.40 3.22 59 15,2 3.48 39 

38 18 13.2 12.10 7.45 3.24 58 15,4 3.51 38 

37 17 13.3 12.15 7.50 3.26 57 15,6 3.54 37 

36 16 13.4 12.20 7.55 3.28 56 15,8 3.57 36 

35 15 13.5 12.25 8.00 3.30 55 16,0 4.00 35 

34  13.6 12.30 8.05 3.32 54 16,1 4.04 34 

33 14 13.7 12.35 8.10 3.34 53 16,2 4.08 33 

32  13.8 12.40 8.15 3.36 52 16,3 4.12 32 

31 13 13.9 12.45 8.20 3.38 51 16,4 4.16 31 

30  14.0 12.50 8.25 3.40 50 16,5 4.20 30 

29 12 14.1 12.55 8.30 3.45 49 16,6 4.24 29 

28  14.2 13.00 8.35 3.50 48 16,7 4.28 28 

27 11 14.3 13.05 8.40 3.55 47 16,8 4.32 27 

26  14.4 13.10 8.45 4.00 46 16,9 4.36 26 

25 10 14.5 13.15 8.50 4.04 45 17,0 4.40 25 

24  14.6 13.20 8.55 4.08 44 17,1 4.44 24 

23 9 14.7 13.25 9.00 4.12 43 17,2 4.48 23 

22  14.8 13.30 9.05 4.16 42 17,3 4.52 22 

21 8 14.9 13.35 9.10 4.20 41 17,4 4.56 21 

20  15.0 13.40 9.15 4.24 40 17,5 5.00 20 

19 7 15.2 13.45 9.20 4.28 38 17,6 5.05 19 

18  15.4 13.50 9.25 4.32 36 17,7 5.10 18 

17 6 15.6 13.55 9.30 4.36 34 17,8 5.15 17 

16  15.8 14.00 9.35 4.40 32 17,9 5.20 16 

15 5 16.0 14.10 9.40 4.44 30 18,0 5.25 15 

14  16.1 14.20 9.45 4.48 28 18,1 5.30 14 

13  16.2 14.30 9.50 4.52 26 18,2 5.35 13 

12 4 16.3 14.40 9.55 4.56 24 18,3 5.40 12 

11  16.4 14.50 10.00 5.00 22 18,4 5.45 11 

10  16.5 15.00 10.05 5.10 20 18,5 5.50 10 

9 3 16.6 15.10 10.10 5.20 18 18,6 5.55 9 

8  16.7 15.20 10.15 5.30 16 18,7 6.00 8 

7  16.8 15.30 10.20 5.40 14 18,8 6.10 7 

6 2 16.9 15.40 10.25 5.50 12 18,9 6.20 6 

5  17.0 15.50 10.30 6.00 10 19,0 6.30 5 

4  17.2 16.00 10.35 6.10 8 19,1 6.40 4 

3 1 17.4 16.10 10.40 6.20 6 19,2 6.50 3 

2  17.6 16.20 10.45 6.30 7 19,3 7.00 2 

1  17.8 16.30 10.50 6.40 4 19,4 7.10 1 

 

Оцінка фізичної підготовленості вступників складається із суми балів за 

виконання всіх призначених для перевірки вправ i визначається відповідно до 

Таблиці нормативів оцінки фізичної підготовленості табл. 3. 



У кожній вправі визначено мінімальний пороговий рівень, За невиконання 

порогового рівня у будь-якій вправі вступник з фізичної підготовленості 

оцінюється “незадовільно”. 

 

         Таблиця 3 

Нормативи для визначення оцінки загальної фізичної підготовленості 
Категорії 

військовослужбовців 

Мінімальний 

пороговий рівень 

Оцінка з трьох вправ 

5 4 3 

Особи офіцерського складу 2 вікової групи (до 30 років) 

1 категорії 14 95 85 70 

2 категорії 13 90 80 65 

Особи офіцерського складу 3 вікової групи (до 35 років) 

1 категорії 13 90 80 65 

2 категорії 12 85 75 60 

Особи офіцерського складу 4 вікової групи (до 40 років) 

1 категорії 12 85 75 60 

2 категорії 11 80 70 55 

3 категорії 10 75 65 50 

Особи офіцерського складу 5 вікової групи (до 45 років) 

1 категорії 10 80 70 55 

2 категорії 9 75 65 50 

3 категорії 8 70 60 45 

Особи офіцерського складу 6 вікової групи (до 50 років) 

1 категорії 9 75 65 50 

2 категорії 8 70 60 45 

3 категорії 7 65 55 40 

Особи офіцерського складу 7 вікової групи (понад 50 років) 

1 категорії - 70 60 45 

2 категорії - 65 55 40 

3 категорії - 60 50 35 

Для військовослужбовців-жінок 

2 в. г. (до 30 років) 13 75 65 50 

3 в. г. (до 35 років) 12 70 60 45 

4 в. г. (до 40 років) 11 65 55 40 

5 в. г. (до 45 років) 10 60 50 35 

6 в. г. (понад 45 років) - 55 45 30 

 

Загальний рівень фізичної підготовленості кандидатів оцінюється за 100-

бальною шкалою та чотирьох бальною національною шкалою. Вступники, які 

за результатами вступного іспиту не пройшли порогового рівня (набрали 

менше 60 балів або отримали оцінку “незадовільно”) до подальшого складання 

вступних випробувань та участі у конкурсі не допускаються. Рішення 

приймальної комісії щодо відрахування таких вступників оформляється 

окремим протоколом. Переведення у 100-бальну шкалу здійснюється 

відповідно до табл.4. 

 

 

 



         Таблиця 4 
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